
AKTIVITA A VLIV
MLADÝCH LIDÍ

Mladí a tvorba
environmentální
politiky

Mladí lidé věří, že boj proti klimatické krizi je důležitý.
Mechanismy, které by zohledňovaly jejich potřeby pro
účely environmentální politiky, však neznají.  To vyplývá
z dotazníkového šetření, které realizovala Česká rada
dětí a mládeže. V rámci tématu aktivity a vlivu mladých
lidí v rámci environmentální politiky jsme zjišťovali, jaké
jsou postoje mladých k participaci v oblasti životního
prostředí.

Podpora
boje proti
klimatické
krizi

Máte pocit, že
potřeby vaší

generace jsou brány
v úvahu při tvorbě
environmentální

politiky?



Víte o nějakých
mechanismech, které
by zajistily zohlednění

potřeb budoucích
generací při tvorbě

environmentální
politiky

mladých se domnívá, že jejich potřeby jsou brány v
úvahu při tvorbě environmentálních politik.  32 %

20 %
zná mechanismy, které by zajistily zohlednění
potřeb budoucích generací při tvorbě
environmentální politik.

Podpora boje proti
klimatické krizi má
podle mě význam

87 %

Environmentální postoje

56 %
Podpora boje proti
klimatické krizi je
pro mě finančně

náročná

38 %

Podpora boje proti
klimatické krizi je

pro mě psychickou
zátěží

Výzkum proběhl v roce 2022 v rámci 9. cyklu
strukturovaného dialogu s mládeží (EU co-
funded). Šetření bylo realizováno na 1001
respondentech v reprezentativním vzorku
mladých ve věku 15–29 let. Sběr dat metodou
kvótního výběru zajišťovala agentura
KANTAR CZ.


